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ATA 342 do CMAS

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE MAFRA (SC) - CMAS.

Aos dois dias do mês de julho de 2024, nas instalações da ATENA/CANOA - sito à

rua BR 116, Vila Ferroviária, Centro de Mafra, realizou-se a reunião ordinária do

CMAS, convocada através do oficio nº 010/2024/CMAS com a seguinte pauta:

ORDEM DO DIA- Aprovação da Ata da reunião ordinária anterior - Leitura das

correspondências recebidas e expedidas; ASSUNTOS DELIBERATIVOS- não

agendados para esta plenária. ASSUNTOS INFORMATIVOS - Ofício

001/GAB/SMASH. PALAVRA ABERTA. Presentes na reunião: CONSELHEIROS (AS)
TITULARES E SUPLENTES REPRESENTANTES DAS ORGANIZAÇÕES
GOVERNAMENTAIS: Titular Alci Terezinha Leite - Secretaria Municipal de Saúde, -

Secretaria Municipal de Administração, Titular Tiago Michael Fernandes de Andrade e

Suplente Carla Juliana Rodrigues Martins - Secretaria Municipal de Fazenda e

Planejamento, Titular Sandra Helena Turnes e Suplente Andréia Rauen Nardo -

Secretaria Municipal de Assistência Social e Habitação, e Suplente Ana Cláudia de

Souza Domingues - Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Cultura e Suplente

Miguel Santos Gomes - Secretaria de Agricultura e Interior. CONSELHEIROS (AS)
TITULARES E SUPLENTES REPRESENTANTES DAS ORGANIZAÇÕES NÃO
GOVERNAMENTAIS: representantes das Entidades da Rede Socio-assistencial:
Titular Cleonice da Silva e Souza e Suplente Mariza Decol Weck Mattoso.

REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES E ORGANIZAÇÕES DE
TRABALHADORES DO SUAS: Titular Thiago Afonso Endler e Suplente Ana Maria de

Lorena, Titular Cláudia Regina Cordeiro e Suplente Paulo Roberto Krzezinski

REPRESENTANTES DOS USUÁRIOS DA POLÍTICA DO SUAS: Titular Lília Raquel

de Oliveira e Suplente Aderli de Fátima Pikisius Neumann. Demais presentes: Maike

Sheila Steidel - assistente social do CRAS Central, assistente social da rede

representando a CANOA Selma Maria Figura e psicóloga Kelly P. Fuchs de Lima, e

Adriana A. Martins - coordenadora do CRAS Central, Após a conferência de quórun,

Presidente Thiago Endler iniciou a reunião agradecendo a ATENA pela cessão do

espaço e justificou a ausência do vice -presidente Edson Eckel que está recebendo a

vigilância sanitária nas instalações da ATENA.Colocada em votação a ata da reunião

anterior, enviada pelo aplicativo do grupo, foi aprovada por todos os presentes. Sobre

correspondências RECEBIDAS os presentes foram informados que havia um excesso
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de documentos recebidos impossibilitando a leitura durante a reunião. Todos estão

disponibilizados no e-mail próprio do CMAS cuja senha será informada ao conselheiro

que solicitar. Lido somente ofício recebido em mãos a cerca de Afastamento

temporário do CMAS da servidora e conselheira Ana Maria de Lorena, suplente

representante dos trabalhadores do SUAS. Presidente Thiago solicitou envio de ofício à

Secretaria de Fazenda e Planejamento a fim de substituir o suplente e oficiar para

indicação da Carla Juliana para titular visto que a Crisley está em outra secretaria.

DELIBERATIVOS: não há nesta pauta. INFORMATIVOS : documento recebido pelo

CMAS assunto Recurso para casa abrigo para mulheres. Ofício 001/GAB/AS, assinado

pela gestora da SMASH Danielle Kondlatsch, foi lido na íntegra inclusive anexos. Valor

citado de R$ 766.000,00. Em 12 julho 2022 a prefeitura publicou a adjudicação da

empresa ganhadora para a construção da casa abrigo a ser construída com o recurso

citado. Através da leitura dos documentos anexados ao ofício 001/GAB/SMASH foi

possível identificar que o documento lido estará à disposição para leitura de todos nos

arquivos do conselho. A assistente social da CANOA senhora Selma apresentou os

seguintes dados, baseados em registros da própria entidade: em 2023, 67 mulheres

acolhidas, sendo que 5% se declaram como vítimas de violência. Em 2024, 39

atendimentos de mulheres, 4 delas se declararam como vítima de violência. Presidente

Thiago esclareceu que as mulheres estão sendo atendidas e citou exemplos de

atendimentos inclusive jurídico. Assistente social do CRAS e Conselheira Cláudia

ressaltou que o projeto de abrigo para mulheres seria regionalizado e que o valor

licitado foi para construção do espaço e não manutenção do abrigo. Palavra aberta:

confirmada a reunião no CRAS Central, dia 06 de agosto, às 9:00 hs. Nada mais

havendo a tratar a reunião foi encerrada. A ATA foi digitada por mim, Sandra Helena

Turnes, secretária do Conselho e a lista de presença faz parte da presente ata.
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